

台獨聯盟主席蔡同榮獲台灣批准返台奔喪

曾涉及多年前跨經國在美遇刺案

台灣批准返台奔喪

廣州十天來酷熱為七十多年僅見

(廣州電)廣州近十天來天氣酷熱,廿四日和廿五日持續高溫達攝氏三十六點三度。這

份連續兩天最高氣溫超過攝氏三十六度。熱得「聚要」一語,近日常掛在廣州人嘴邊。大街上出現了一幅幅南國都市的夏日圖:消暑解熱的西瓜成夏日的最佳食品,不少馬路邊的西瓜檔此起彼伏,如擺「地雷陣」,放空調的酒樓食肆、電影院高朋滿座,連大公司、大商場門口吹出的陣陣空調涼風,也引得不少路人駐足「偷

涼。除廣州外,廣東省不少地方近日也出現高溫大氣。封開、雲浮、新興、德慶、佛山、開平等地,二十三日的最高氣溫達三十七至三十七點六攝氏度。據廣州中心氣象台預報,因第五號颱風登陸後,副熱帶高壓西升北抬,廣東天氣處於不穩定狀態,今明兩日部份地方將出現短時陣雨,氣溫略有下降,但悶熱天氣仍未消除。

(台北電)台灣外交部廿六日上午證實,政府基於人道立場,已正式同意蔡同榮返台奔喪。同榮的電文並以通知駐美代表處及駐紐約辦事處轉告蔡同榮本人。台灣外交部對於蔡同榮返台的申請案,一直表示樂觀其成。但這個由國家安全局處理的案子,國安局的態度,才是關鍵所在。

據了解,有關單位認為蔡同榮與當年蔣經國以行政院長身份訪美時有著密切關係。同時,蔡同榮多年來在美一直以「台灣聯盟」主席的身份,向美國政界宣揚「台灣獨立」的觀念,因而被台灣視為不受歡迎人物。

司公力電台 煤陸大購擇

依靠秦皇島輸出

(香港電)台北消息:台灣電力公司日前已正式向台灣經濟部提出申請,希望能夠公開採購大陸燃煤。台電希望未來的購煤作業走向公開化、透明化,特別是現貨煤將採取公開招標的形式,如果得標的是大陸煤,台電當然歡迎。

據台電內部的調研,大陸出口的煤主要是產自山西一帶,多數要靠

有關資料顯示,台灣資源短缺,煤炭將近半數要靠從美國、澳大利亞和南非進口。目前台電每年外購燃煤達七百萬噸,其中來自現貨供應的燃煤佔七十萬到二百萬噸,每年購煤的支出平均在新台幣二百多億元以上。

北大学生系學生,是經濟學者,為民陣成員,龔小夏畢業於北大歷史系,名領導大陸民主運動人士吾爾開希、沈彤、金岩及龔小夏四人,將應聯合報邀請來台參觀訪問十天,台內政部

院工作,一九八七年赴美,現任波士頓中國雜誌中心董事會主席。

廿六日上午由外交部邊境局備委會及三民主義統一中國大同盟等單位,共同開會審查這項參訪申請案。黨員身份的大陸記者們指出當局公佈的

行情,大陸煤確實比其他地區的煤便宜得多,甚至若透過日、韓轉口,其運送費用還是比其他地區的煤便宜。因此,在減少成本

的有利條件下,台電對大陸煤益心動。據台電內部的調研,大陸出口的煤主要是產自山西一帶,多數要靠

有關資料顯示,台灣資源短缺,煤炭將近半數要靠

從美國、澳大利亞和南非進口。目前台電每年外購燃煤達七百萬噸,其中來自現貨供應的燃煤佔七十萬到二百萬噸,每年購煤的支出平均在新台幣二百多億元以上。

北大学生系學生,是經濟學者,為民陣成員,龔小夏畢業於北大歷史系,名領導大陸民主運動人士吾爾開希、沈彤、金岩及龔小夏四人,將應聯合報邀請來台參觀訪問十天,台內政部

廿六日上午由外交部邊境局備委會及三民主義統一中國大同盟等單位,共同開會審查這項參訪申請案。黨員身份的大陸記者們指出當局公佈的

行情,大陸煤確實比其他地區的煤便宜得多,甚至若透過日、韓轉口,其運送費用還是比其他地區的煤便宜。